
Úvod: 

V rámci projektu Erasmus+ se vydalo do Řecka 20 studentů (7 - Tercie, 13 - Kvarta). Studenti 

byli ubytováni v řeckých rodinách ve městě Chalkis cca. 1 hodinu cesty od hlavního města, 

Athén. 

 

1. den - cesta do Řecka (neděle) 

V neděli museli studenti i učitelé vstávat ve velmi brzkých hodinách a dostavit se na letiště. 

Všichni jsme úspěšně prošli kontrolou a dále čekali na okamžik, kdy budeme moci nastoupit 

do letadla. V 12:00 (řeckého času) jsme přistáli v Athénách, na letišti už na nás čekala řecká 

paní učitelka a autobus, který nás odvezl do naší cílové destinace. Jakmile jsme přijeli rodiny 

si vyzvedly svého studenta a odvezli jej domů. Poté jsme měli v rodinách volnou zábavu. 

2. den - Athény (pondělí) 

V pondělí ráno jsme se všichni sešli a vydali se na cestu do Athén. Poté co jsme dorazili si nás 

vyzvedly dvě slečny průvodkyně, které nás provedly řeckou historií a demokracií při 

procházce na vrcholu kde se dříve nacházel parlament. Když tento program skončil tak jsme 

měli krátkou pauzu na oběd. Po obědě znovu za přítomnosti průvodkyně jsme se již vydali 

nahoru na Akropolis. Následně jsme po velice zajímavé a poučné prohlídce vyrazili do 

Athénského muzea. V muzeu jsme se dozvěděli spoustu informací o starověkém Řecku a jeho 

kultuře. Potom jsme dostali rozchod, abychom si užili čas se svými výměnnými studenty a 

poznali ruch a krásu hlavního města. Poté už jsme nasedli do autobusu a odjeli zpět do 

Chalkisu. 

3. den – Sanke waste managment plant (úterý)  

V úterý ráno jsme zhruba okolo deváté hodiny navštívili město Aliveri, kde nám byl 

představen způsob recyklace stavebních materiálů. Mohli jsme si také prohlédnout proces celé 

recyklace a seznámit se s druhy odpadního materiálu, který lze druhotně zpracovat. Po 

ukončení programu v Aliveri jsme se autobusem přesunuli do malého přímořského městečka 

Eretria. Zde jsme měli možnost dát si oběd v místních restauracích, dojít si na výbornou 

zmrzlinu a také se vykoupat v moři. Následně jsme se autobusem dostavili zpět. 

4. den – ASKADA organická fíková farma, lidové muzeum (středa) 

Čtvrtý den, tedy ve středu, jsme se v 8:00 sešli před školou a autobusem jsme se dopravili na 

fíkovou farmu. Lidé, kteří zde pracují nám ukázali, jak probíhá zpracování fíku, ze kterých se 

dělají různé produkty. Dali nám ochutnat sušené fíky a dostali jsme možnost si zakoupit 

produkty vyrobené z fíků, například fíkovou pomazánku, sušené fíky, fíkovou čokoládu s 

různými příchutěmi a mnoho dalších. Po opuštění farmy jsme se dopravili do lidového muzea, 

ve kterém jsme si prohlédli starodávné ženské šaty nebo mužské oděvy, spisy, nářadí nebo 

různé proutěné koše a obrazy. Po prohlídce muzea jsme dojeli na oběd do restaurace, kde jsme 

si předem každý vybral jedno ze čtyř druhů jídel. Byli to vegetariánské lasagne, mousaka, 

pastitsio nebo gemista.. Po obědě jsme měli asi hodinový rozchod, při kterém jsme si většina 



došli na zmrzlinu. Nakonec už nás pouze čekala zpáteční cesta do Chalkisu, kde jsme se 

všichni rozešli domů a večer jsme měli volný program. 

5. den – houbová farma, výšlap na horu Agali Gorge (čtvrtek) 

Ráno jsme se všichni sešli v 8 hodin před školou a autobusem jsme se vydali na  houbovou 

farmu. Tam nám vysvětlili, kde a v jakých podmínkách se tam houby pěstují. Dostali jsme i 

malý dárek v podobě houbových těstovin. V 11:30 jsem vyrazili na výšlap přírodní rezervací 

Agali Gorge. Byly tam moc krásné výhledy a všichni si to velice užili. Okolo čtvrté hodiny 

jsme se už pouze zastavili na pozdní oběd ve vesničce Steni a přijeli jsme přibližně v šest 

zpátky do Chalkisu. 

 

6. den – škola (pátek) 

V pátek jsme se sešli v 8:10 ve škole. Jako první nám studenti z Řecka ukazovali, jak se dělá 

domácí limonáda a alkoholický likér z místních citronů. Následně jsme všichni šli na lekci 

tradičních tanců a některé kroky a styly tanců jsme si i zkusili. Po lekci se naši kluci utkali 

s kulkama z Řecka v podobě fotbalového zápasu. Mezi bloky plných aktivit jsme měli 

přibližně dvouhodinové volno. Večer jsme se znovu sešli ve škole, kde jsme mohli vidět 

velmi propracovanou prezentaci o historii města a o lokálních produktech. Jako poslední 

aktivitu v tento den jsme absolvovali přednášku o chování včel a výrobě medu. Pak jsme se 

již odebrali domů. 

 

7. den – prohlídka po městě Chalkis, závěrečná párty (sobota) 

 

V sobotu jsme objevovali Chalkis, navštívili jsme Muzeum Arethousa a podnikli prohlídku 

města s řeckou učitelkou dějepisu. Poté jsme se setkali se starostkou Chalkisu, která nám 

pověděla pár zajímavostí o městě. Dokonce jsme viděli tradiční řeckou svatbu na radnici. Poté 

jsme se odebrali domů. Večer jsme oslavili na rozlučkové párty s našimi spolužáky, 

výměnnými studenty a českými, ale i řeckými učiteli. 

 

8. den – cesta do Česka (neděle) 

 

V neděli ráno jsme si užívali poslední okamžiky s našimi hostitelskými rodinami. Okolo 

poledne jsme se velice emotivně rozloučili se svými řeckými studenty a vydali se zpět na 

letiště a na cestu domů. Večer jsme přistáli na pražském letišti, kde nás již netrpělivě 

očekávali naši rodiče. Byl to pamětihodný víkend plný kulturního poznání a 

nezapomenutelných zážitků. 


